

*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

06.06.2016 г. - 12.06.2016 г.
ТВ - программа

ГАЗЕТА

202880360195

№ 21
(353)

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК



МИКРОРАЙОН

«БЕЛЫЕ РОСЫ»

тел. 8-914-585-97-40, 8-914-384-65-55

ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ
УЧАСТКОВ под ИЖС
13 500 руб. СОТКА

Автосервис «Самурай»
Оказывает услуги по ремонту ходовой части, двигателей, трансмиссии, автозелектрики. Развал-схождение. Недорого, без очередей.
ул. 50 лет Комсомола, 61 «А» (район хлебозавода)
Тел. 8-914-391-91-90

Натяжные потолки
- любой сложности
- фотопечать
ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
8-914-557-79-77

производственная компания **БелСтройТорг** комплексные решения по фасаду и кровле
САЙДИНГ МАТЕЛЛОЧЕРЕПИЦА
УГОЛОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ
ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА
ПРОФЛИСТ
Изготовление по индивидуальным заказам
тел. 8-914-042-79-45

Ул. Кирова, 277

Компания
«Окна Строй»
Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев 0%
ОКНА,
ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ
- под ключ
Гарантия
ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

современный ПОЛ
Кварц-виниловая плитка ПВХ
Красивее линолеума,
прочнее и универсальней ламината!
- Керамическая плитка
- Панели 3D
- Эксклюзивные обои
- Мозаика

СТЭП г.Белогорск, ул. Набережная, 99
тел. 8-914-552-06-70 www.amurstep.ru

реклама
000 «ТрансЭкоСервис»
- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе 4-5 классов опасности
- Предоставление мусорных контейнеров предприятия
- Откачка септиков
- Услуги экскаватора и самосвала
г.Белогорск
ул. Краснофлотская, 48
тел. 8 (41641) 5-03-39,
8-961-954-37-65 (диспетчер)

реклама
Товар сертифицирован
«GEOLAN» компания
Окна от производителя
Funke Gruppe
реклама
Использование экологически чистых материалов
- пластиковые окна
- двери; балконы
- офисные перегородки
новый взгляд на жизнь
Кредит, рассрочка до 6 месяцев без % через «Совкомбанк»
г. Белогорск, ул. Кирова, 117, оф. № 3
Тел.: 2-38-38, 8-914-397-11-31, 8-914-579-49-08

реклама
авторизованный центр установки
компания
МАСТЕР 12 ВОЛЬТ
автосигнализация
автозвук
БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66

«Новая администрация не только не позволила Белогорску деградировать, а придала городу второе дыхание»

На очередном заседании Белогорского городского Совета депутаты заслушали отчет о работе Администрации города за 2015 год, дополнили список приватизации помещением кафе на ж.д вокзале, «отпустили» одногод из депутатов и рассмотрели ряд других вопросов.

На очередное, сорок третье заседание Горсовета, 26 мая собрались 22 народных избранника. По различным причинам не приняли участие в принятии решений по 15 вопросам повестки дня: Анна Клюевская, Вячеслав Остапенко, Ольга Гусарова, Оксана Климова, Павел Волобуев и Евгений Рудой.

Отчет Главы

Первым вопросом, решение по которому нужно было принять народным избранникам, стал отчет Главы МО г.Белогорск перед избирателями и городским Советом народных депутатов о работе Администрации города Белогорск в 2015 году. За трибуну председатель Совета пригласила Станислава Мелюкова, который начал свое выступление со следующих слов:

- Сегодня вам представлен седьмой ежегодный отчет работы администрации за прошедший год. Я представлю основные тезисы и свое видение сделанного и предстоящего. Полный отчет находится у вас на руках, и из него видно, что работы в прошлом году было много, и мы выполнили ее, не побоявшись первый раз дать высокую оценку, на «отлично». Сделали мы, разумеется, не все, что хотели, но повторюсь, оценка сделанной работе за прошлый год - твердая «пятерка».

Далее мэр выразил благодарность сотрудникам администрации, депутатам за плодотворную работу. А жителей города поблагодарил за мудрость, терпение и понимание той ситуации, в которой оказалось государство в последние два года.

Далее из его доклада следовало, что работа администрации, как и прежде, так и в 2015 году была направлена на реализацию Указов Президента РФ.

Что касается 2015 года, то, несмотря на сложную общекономическую ситуацию, в городе наблюдалась положительная динамика в части развития потребительского рынка, увеличения объемов промышленного производства, роста сред-

ней заработной платы работников организаций, отчитывающихся в статистику. Но вот известные геополитические события и их последствия для страны в прошлом году оказались негативно и на Белогорске - в городе были отмечены негативные тенденции по демографическим показателям, в развитии рынка трудовых ресурсов и впервые уровень зарегистрированной в городе безработицы превысил 2%.

Но, не останавливаясь долго на плохом, Глава перешел к хорошему:

- 2015 год был насыщен событиями. Белогорск встретил два юбилея: 70-летие Победы в Великой Отечественной войне и 155-летие города. Все они прошли на высоком уровне. И, конечно, свой отпечаток на работу в прошлом году наложили кадровые решения Президента и последующие внеочередные выборы высшего должностного лица Амурской области. И в решении этих задач Белогорск тоже оказался на высоте.

Затем Станислав Мелюков решил затронуть не только 2015 год, но и все годы его руководства Администрацией:

- Это мой седьмой по счету отчет. Думаю, что менее чем за четыре месяца до очередных выборов главы есть смысл подвести некоторые итоги работы Администрации за последние, можно сказать, восемь лет.

Я напомню тем, кто уже забыл, что новая администрация начала свою работу одновременно с наступлением мирового финансового кризиса осенью 2008 года. Его острыя фаза продолжалась два года - в 2009, 2010 годах. Решения, принятые руководством города в то время позволили белогорцам практически не заметить его. И я повторю ранее сказанное, что за кажущуюся легкостью, с которой мы его преодолели, скрывалась напряженная работа администрации и всех ее структурных подразделений.

Затем были относительно благополучные 2011 и 2012 годы, которые позволили нам продолжить и завершить начатые преобразования в системе управления муниципалитетом. Это стало хорошим заделом перед наступлением настоящих испытаний - сначала двукратным наездением в 2013 году, затем сложной геополитической ситуации в 2014 году, которая продолжается до сих пор.

Надо сказать, что за-

лас прочности, набранной в первые четыре года, позволил нам удержать ситуацию в последующем. И это несмотря на санкции, антисанкции, падение рубля и уровня жизни, серьезное изменение межбюджетных отношений не в пользу муниципалитетов из-за больших долговых обязательств субъекта. То есть, из восьми лет работы новой администрации, шесть лет из них мы провели в условиях, образно выражаясь, близким к боевым.

Но, несмотря на все сложности, администрации удалось выполнить и даже перевыполнить свои обязательства. Мэр привел несколько показателей из отчета, которые, по его мнению, характеризуют работу администрации за этот период. Первое – строительство жилья. С 2008 года в Белогорске построено 125 тысяч квадратных метров жилья, что практически равно объему, построенному за предыдущие 15 лет. Вторым показателем является то, что властям удалось на каждый 1 рубль собственных доходов городского бюджета привлечь 2 рубля федеральных и областных средств.

- Все это позволило сделать Белогорск таким, каким мы видим его сейчас, - озвучил свою позицию мэр. - Конечно, до идеала далеко. Но вспомните, каким он был восемь и больше лет назад. Но и это не главное. Главное в том, что новая администрация не только не позволила Белогорску, я не побоюсь этого слова, деградировать, а придала городу второе дыхание. И город стал другим. А все потому, что другими стали жители Белогорска. Люди почувствовали, что проблемы, не решаемые годами, стали решаться быстро и качественно. В городе изменилось общественное настроение, белогорцы научились гордиться своим городом. И это измененное самосознание жителей теперь является мощным мотиватором для дальнейшей работы администрации.

А по факту - главным неэкономическим результатом восьмилетней работы.

Но и этого Станиславу Мелюкову оказалось недостаточно. По его словам, Администрации совместно с общественностью нужно начать работу по формированию у белогорцев своей идентичности, чтобы самооценка жителей города стала позитивной.

Что касается главного события 2015 года, то это



вспомнилось недавнее высказывание Президента РФ Владимира Путина о пожарах в Амурской области – вроде бы и планы утверждены, и люди есть, и спецтехника, а площадь пожаров увеличивается. Так и здесь – вроде бы есть рост потребительского рынка, но одновременно растут цены. Для предпринимателей придумали программы поддержки, есть Отдел по развитию предпринимательства в Администрации, а в прошлом году на 66 предпринимателей в городе стало меньше, и никто не знает, почему и каких.

После этого нужно будет воплотить задачу-максимум - не позднее 2020 года отказаться от статуса монозависимого города.

Депутаты, выслушав главу города, утвердили отчет о работе Администрации в 2015 году, признав проведенную работу удовлетворительной. Полный отчет будет опубликован в ближайшем выпуске газеты «Белогорский вестник», где с ним смогут ознакомиться все желающие.

Корреспондент «Просто газеты» Татьяна Сazonova узнала у депутата Натальи Михайловой ее отношение к данному документу. Наталья Юрьевна прокомментировала его так:



- Я, как и другие депутаты, проголосовала «за» принятие Отчета. Да, из него видно, что Администрация работала, выполняя поставленные перед ней задачи, согласно своих полномочий. Поэтому было бы неправильно голосовать против или воздерживаться от принятия решения. А отношение к услышанно-

му... У меня лично – двойное. Слушая этот отчет Главы, более похожий на предвыборную агитацию, мне почему-то

должна претерпеть изменения на почти 33 миллиона рублей. Финансируя траты на мероприятия в сфере культуры и искусства, на обустройство новых дорог и тротуаров, уличного освещения, модернизацию сферы ЖКХ и другие будут за счет увеличения дефицита городского бюджета, а тот, в свою очередь, за счет кредитный займов. Его размер возрастет с 59,9 млн. рублей до 89,3 млн. рублей.

- Но размер дефицита не превысит максимальный 10 % размер, установленный Бюджетным Кодексом, - заверила докладчик.

В том, что с предлагаемым проектом бюджета все в порядке, и он может быть рассмотрен и принят депутатами, подтвердила и председатель Контрольно-счетной палаты Наталья Кононенко.

Депутат Светлана Поносова во время обсуждения вопроса попросила записать протокольно свое предложение о том, чтобы 654 426 рублей, которые по требованию природоохранной прокуратуры в суде должен выплатить муниципалитету белогорский «Водоканал» за загрязнение реки Томь, направить после их поступления на программу «Доступная среда для инвалидов».

Вот и выходит, что вроде бы по отчетам власть работает, не покладая рук, но почему-то это как-то это не сильно отражается на «качестве жизни» горожан, которым жить легче не становится...

Траты в кредит

Докладчик по вопросу изменения бюджета – начальник финнаправления Администрации Лариса Синько рассказала присутствующим о предлагаемых изменениях городской казны.

Доходную часть предлагалось изменить на сумму чуть больше трех с половиной миллионов рублей областных субсидий, а вот расходная часть

и где конкретно нужно что сделать? – спросил депутата глава. – Я с большим уважением отношусь к людям с ограниченными возможностями, но, честно говоря, каждый раз проезжая по кольцевой развязке, я понимаю, что мы туда вбухали лишних 10 миллионов рублей. Поэтому как большая часть того, что мы сделали для инвалидов, не используется вообще. Просто 10 миллионов заполнили в землю.

Отвечая на вопрос, Светлана Ивановна сказала, что, к примеру, не во всех домах, где живут инвалиды, подъезды оборудованы пандусами.

(Продолжение на стр.5)

Иван Абрамов: «Чиновники уничтожают больницы»

Посетив городские и районные больницы Амурской области, пообщавшись с работниками медучреждений, принял от них обращения, депутат Госдумы Иван Абрамов (фракция ЛДПР) обратился к генеральному прокурору РФ Юрию Чайке с просьбой «проверить всестороннюю проверку деятельности Министерства здравоохранения Амурской области на наличие признаков коррупции и, в случае нарушения закона, предпринять предусмотренные меры».

«Горе-управленцы и страховщики-коммерсанты»

По причине «умелого» руководства в сфере здравоохранения у большинства амурских больниц нет денег. В некоторых учреждениях для экономии детям ставят уколы иглами для взрослых(!). Работники сами покупают гигиенические средства. А пациенты - медикаменты! У больницы на это денег нет. Зато есть договоры за оплату использования ряда информационных систем, которые по воле областного Минздрава внедрены, естественно, за бюджетные деньги. А ведь на региональную информационную систему здравоохранения Амурской области потрачено 148

миллионов бюджетных рублей. Но результата нет, ведь врачей заставляют дублировать данные пациентов в разных базах, и штрафуют за неточности при работе с этими базами.

«Программы», навязанные областным Минздравом во главе с Тезиковым, помогают зарабатывать деньги страховым компаниям. К слову, в страховой компании «СОГАЗ-МЕД» (монополист медстрахования в области) руководителем службы обязательного медицинского страхования является(!) Тезикова Н.Е., которая, по сути, курирует территориальный поток денежных средств обязательного медстрахования всей области!!!

«Хитрые тарифы»

После перехода на «кодноканальное финансирование» здравоохранения с введением подушевого норматива доходы амбулаторно-поликлинических подразделений резко сократились, а гарантированный авансовый платеж по прикрепленному населению никак не сопоставим с реальными расходами медицинских организаций и непропорционален территории обслуживания населения. По тарифному соглашению на пациента в месяц предусмотрено 266 рублей, куда включено все:

осмотр участковым врачом, узкими специалистами, обследование, медикаменты, бензин. Но до сих пор отсутствует тариф на оказание медуслуг в образовательных учреждениях – все затраты на работу медработников садов и школ исчисляются также в подушевом тарифе! При этом, подушевой норматив, установленный в региональной программе, составляет 12844 рубля. И именно от этой суммы начисляются штрафы при проведении медико-экономических экспертиз специалистами страховых компаний в отношении медучреждений, а не от суммы, указанной в тарифном соглашении... Почему?! Ответа нет. В соглашении не прописаны проценты исполнения стандартов, это еще один повод для страховой компании наложить штраф, который автоматически и не разбираясь будет списан со счета медучреждения — так как существует договор о «безакцептном (автоматическом) списании средств» в пользу той же страховой компании «Согаз». Поэтому у крупных медорганизаций резко возросла кредиторская задолженность, из которой самостоятельно им не выбраться.

«Больницы без стационара?»

На протяжении трех лет в области не хватает фи-



нансового обеспечения стационарных объемов из-за заниженных планов. Планы эти ежемесячно распределяют чиновники из Минздрава и территориального фонда медстрахования вместе с коммерсантами(!) из страховых компаний. Превышение плана не оплачивается страховой компанией, и вся нагрузка по медикаментам, продуктам, зарплате, налогам ложится на плечи больницы, увеличивая кредиторскую задолженность!

«Больная система здравоохранения»

Иван Абрамов: «Считаю, что на законодательном уровне следует рассмотреть вопрос о ликвидации Фонда обязательного медицинского страхования (ФОМС) и возврате к прямому бюджетному финансированию медпомощи. В условиях

кризиса это необходимо, чтобы медпомощь оставалась доступной!»

Депутат рассказал, что уже готовится документ, регламентирующий отказ от страховой медицины в РФ, дабы положить конец нынешней системе финансирования медицинской помощи через фонды ОМС, которая по своей сути - фиктивна».

«Существующая система здравоохранения была полезна в 1993 году, когда гарантировала целевые поступления в бюджет: тогда не было бюджета на медицину, а это были деньги исключительно на здравоохранение. Но сейчас воспроизводить эту имитационную страховую модель нельзя, тем более в нашей стране, согласно Конституции, бесплатная медпомощь. Значит, здравоохранение нужно полностью брать на

НАРОДНЫЙ УЛЬТИМАТУМ ПРАВИТЕЛЬСТВУ РФ: «МЕДВЕДЕВ! Делай или уходи!»

В ноябре прошлого года партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ передала председателю правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву обращение от миллиона российских граждан. Оно содержало конкретное требование: остановить взимание незаконных платежей по статье «ремонт» - до момента, пока государство не выполнит свои обязательства.

Мы требуем от правительства конкретных действий или, в случае продолжения бездействия, покинуть свои посты вместе с председателем Д.А. Медведевым.

Это слова из обращения Сергея Михайловича Миронова, руководителя фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе РФ, ко всем гражданам России.

11 февраля 2016 года в 75 городах страны одновременно стартовал НАРОДНЫЙ РЕФЕРЕНДУМ С ТРЕБОВАНИЕМ К ПРАВИТЕЛЬСТВУ РФ: МЕДВЕДЕВ! ДЕЛАЙ ИЛИ УХОДИ!

В планах собрать теперь 10 миллионов подписей под поручением руководителю фракции «Справедливая Россия» в Государственной Думе РФ Миронову С.М. Сегодня уже собрано более 2,5 миллионов.

Мы считаем это неуважением к каждому из миллиона граждан, которые обратились к главному чиновнику в стране, председателю партии власти - «Единой Россия».

рилось. Второе – отменить транспортный налог. Третье – чтобы имущество оценивалось по расчету БТИ. Вы, очевидно, в курсе, что с этого года мы платим налог на имущество и на землю по ставке от кадастровой стоимости. А кадастровая стоимость сегодня в разы больше, чем рыночная!

Когда люди стали подписываться под нашим ультиматумом, появились еще два требования: индексировать пенсии всем пенсионерам дважды в год и, как минимум, на уровень инфляции; второе касается кредитного ряда и кредитной амнистии. Нужно либо ликвидировать коллекторские агентства как институт, либо заставить их работать в рамках закона, чтобы все процентные наценки были прощены и люди возвращали сам долг.

Два требования поддержаны Президентом РФ – это требования по кадастровой оценке и по коллекторским агентствам.

В городе работа по сбору подписей началась местным отделением одновременно со всей партией

ей. И проходит успешно. Более тысячи человек выразили свое неравнодушное отношение и поставили подписи под народным ультиматумом. С 23 мая по 31 мая включительно прошло пикетирование на улицах города.

Акцию белгородцы не только поддержали, но и добавили свои предложения правительству РФ. Многие из тех, кто поставил свои подписи, требуют повышения заработной платы. Отмечают её фактическое несоответствие отчетным данным и выполнениям майских Указов Президента РФ.

Каждый, кто подписывал поручение Председателю Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Сергею Михайловичу Миронову, выставляет свое требование: «**В случае неисполнения указанных требований считаю необходимым настаивать на отставке правительства РФ.**

Это жесткое требование продиктовано нашей сегодняшней жизнью, тем, что Правительство не выполняет данных обещаний населению страны и не торопится менять стиль



своей работы.

Акция продолжается! Народный ультиматум правительству РФ набирает обороты. Всем, уже принявшим участие в нем, большая благодарность за смелость и ответственное участие в нем, неравнодушие и стремление измен-

ить положение во всей стране к лучшему, к справедливости!

С уважением,
С.И. Поносова,
Председатель Совета местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Белогорске, депутат городского Совета

Мальчишки и девчонки посостязались в шахматах

С 23 по 28 мая в г. Благовещенске состоялось личное первенство Амурской области по классическим шахматам среди мальчиков и девочек не старше 2004 года рождения.



Участие принимали сильнейшие шахматисты из городов и районов Амурской области, из Благовещенска, Белогорска, Тынды, Белогорского, Бурейского районов, п. Талкан.

Нургалиева Ксения (учащиеся МАОУ СОШ №4 г. Белогорск) в группе 2005–2006 годов рождения стала чемпионкой Амурской области.

Якуба Дарья из г. Белогорска в этой группе заняла 2 место.

Зибзей Никита из с. Васильевка, занимающийся в МАОУ ДОД Центре дополнительного образования детей с. Возжаевки, в группе 2005–2006 г.р. стал серебряным призёром Амурской области.

Тарасовская Елизавета из г. Белогорска в группе 2003–2004 г.р. стала бронзовым призёром.

Победители и призёры были награждены грамотами и медалями от Министерства спорта Амурской области.

Тренеры-преподаватели по шахматам, подготовившие детей, Викторенко Максим Андреевич, Ромашова Тамара Георгиевна, Кованцева Светлана Владимировна.

Итоги первенства по каратэ

29 мая в ЗАТО Углегорск прошло V открытое первенство по киокусинкай каратэ среди юношей и девушек, юниоров и юниорок, младших юношей и младших девушек по кумите.



В соревнованиях из города Белогорска приняли участие 7 спортсменов. Среди наших участников были победители и призеры.

Категория 14-15 лет, до 50 кг:

Хафизов Влад – 1 место (тренер Ступина Т.А.)

Категория 12-13 лет до 45 кг:

Найденов Даниил - 2 место (тренер Ступина Т.А.)

Директор БГСОО «КК» Симоненко Ю.С.

«Спасибо за возможность увидеть праздник!»

Прошли весенние праздники. Проделана очень большая работа по подготовке и проведению различных мероприятий.

Приятно было смотреть на счастливые улыбающиеся лица взрослых и детей.

Глядя на детей в ярких и красочных нарядных костюмах, невольно вспоминаешь свою одежду в школьные годы во время войны. Для пошива моего пальто использовали какое-то х/б отцовское белье, покрашенное краской, полученной из распаренной дубовой коры. А

теперь солдатская каша – разве она идет в сравнение с нашей едой тех времен? Особенно весной, когда собирали в полях прошлогоднюю картошку и пекли оладьи «тошнотики»? Да... время было тяжелое.

Во время войны была карточная система на хлеб и некоторые другие продукты и товары. Чтобы выжить, надо было вырастить и накопать много картошки. В зависимости от состава семьи – 50-100 мешков. Даже была такая песня: «С картошкой дранники и конопляники, и много-много сотен блюд. Она

не рада, что популярна и просит только отдохнуть».

Проведено очень много разнообразных мероприятий, посмотреть которые смогли участники войны и ветераны войны: это прохождение «Бессмертного полка», парад войск и техники, встреча агитпоезда «Армия Победы», возложение венков и цветов к памятникам и мемориалу славы, концерты, встреча с искусством в ДК «Амурсельмаш» и многое другое.

Школьники, молодежь воюю увидели, какая сейчас мощная сложная техника, поэтому их зада-

ча - хорошо учиться, учиться овладевать различной техникой и быть готовыми защищать свою Родину – Россию.

Думаю, что не ошибусь, если выражу благодарность всем службам города, всем участникам различных мероприятий, волонтерам за предоставленную возможность участникам войны и ветеранам увидеть праздник, побывав на нем.

Всем здоровья, удач и успехов в дальнейшей работе и учебе. Спасибо!

Е.П. Шинко, г.Белогорск»

Прокуратурой Белогорского района пресечены нарушения прав потребителей при реализации товаров легкой промышленности

Объектами проверки являлись расположенные на поднадзорной территории торговые объекты, реализующие указанную продукцию (ИП Евсеенко Г.А., ИП Шмакова Е.Ю., ИП Корнейчук А.М., ИП Сорокин И.М., ИП Мазур О.Н.).

Выявлены нарушения, связанные с отсутствием на маркировке (этикетке) изделия, наименования продукции, изготовителя, его юридического адреса, размера изделия и состава сырья, единого знака обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного Союза, даты изготовления, а также вида и массовой доли (процент-

ного содержания натурального и химического сырья в материале верха и подкладки изделия, сведений о его модели. Кроме того, установлено отсутствие деклараций соответствия на продукцию легкой промышленности, подлежащей декларированию.

Индивидуальным предпринимателям внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены. Решается вопрос о привлечении индивидуальных предпринимателей к административной ответственности, предусмотренной ст. 14.43 (нарушение исполнителем, продавцом требований технических регламентов)

Внесены изменения в Кодекс РФ об адм. правонарушениях и ФЗ «Об исполнительном производстве»

Максимальное время обязательных работ может быть увеличено до восьми часов в день в порядке, предусмотренном частью 10 статьи 32.13 КоАП РФ.

Время обязательных работ в выходные дни и дни, когда лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, не занят на основной работе, службе или учебе, не может превышать 4 часов; в рабочие дни - 2 часов после окончания работы, службы или учебы. На основании письменного заявления лица, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, отработать в течение недели меньшее количество часов.

работ в выходные дни и дни, когда лицо, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, не занят на основной работе, службе или учебе, судебный пристав-исполнитель вправе увеличить до 8 часов; в рабочие дни - до 4 часов после окончания работы, службы или учебы. Время обязательных работ в течение недели, как правило, не может быть менее 12 часов. При наличии уважительных причин судебный пристав-исполнитель вправе разрешить лицу, которому назначено административное наказание в виде обязательных работ, отработать в течение недели меньшее количество часов.

С 2018 года сделки с земельными участками без установленных границ станут невозможны

С 1 января 2018 года отменяется возможность совершения сделок с земельными участками, в отношении которых в государственном кадастре недвижимости отсутствуют сведения о местоположении границ.

Данная норма вводится на основании Федерального закона от 22.12.2014 № 447-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и распространяется на земельные участки, предоставленные для ведения садоводства, личного подсобного хозяйства, дачного хозяйства, огородничества, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства.

Таким образом, если в установленном законом порядке до 1 января 2018 года не будут проведены кадастровые работы в отношении земельного участка, то таким участком нельзя будет распоряжаться (продать, подарить, обменять, заложить и т.п.) вне зависимости от того, имеется или нет свидетельство на право собственности на этот участок или договор аренды земельного участка.

В настоящее время земельные участки, поставленные на кадастровый учет без проведения межевания, считаются ранее учтенными. При получении кадастрового паспорта на такие участки в

графе 15 «Особые отметки» указано: «Граница земельного участка не установлена в соответствии с требованиями земельного законодательства».

На сегодняшний день российское законодательство не обязывает правообладателя земельного участка проводить процедуру межевания. Но из-за отсутствия четких границ земельного участка возникает очень много споров между соседями, вплоть до судебных разбирательств. Эксперты рынка недвижимости считают, что границами своего участка надо озабочиться уже сейчас, а не откладывать все на самый последний момент. Для этого землепользователям необходимо будет провести кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельных участков. После чего направить межевой план в Кадастровую палату для внесения сведений о границах земельного участка в государственный кадастровый реестр недвижимости.

Кадастровые работы выполняются кадастровыми инженерами на платной основе.

Получить информацию о наличии (отсутствии) сведений о границах земельных участков можно в офисах Кадастровой палаты или на портале Росреестра www.rosreestr.ru (публичная кадастровая карта), указав в поисковой строке кадастровый номер или адрес земельного участка.

Пресс-служба области

реклама

Рассрочка через фирму

АНТИКРИЗИСНОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Компания «СОЮЗ»
- окна
- перегородки
- натяжные потолки
- балконы и лоджии из ПВХ

ЛЕТНИЕ СКИДКИ

от 40% до 48%

- окна
- перегородки
- натяжные потолки
- балконы и лоджии из ПВХ

Ремонт окон; замена стеклопакетов, замков, откосов и подоконников; регулировка окон и дверей; изготовление москитных сеток; внутренняя и наружная отделка.
Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

«Новая администрация не только не позволила Белогорску деградировать, а придала городу второе дыхание»

(Окончание.
Начало на стр. 2)

На это Станислав Мельков сказал, что нужны конкретные адреса, а также протоколы собрания собственников жилых помещений дома, чтобы принять решение об их обустройстве.

- Это можно сделать в рамках существующего бюджета, не ожидая манны небесной от несчастного и бедного «Водоканала», - добавил он.

Молодым – всё зде дорога!

О подготовке к летней оздоровительной кампании 2016 года рассказала Виктория Свириц – начальник отдела по делам молодежи городского Комитета по образованию.

По ее словам, подготовка к летнему отдыху детей началась еще задолго до его старта. Сама же организация летнего отдыха детей предусматривает разнообразные формы. Наиболее затратной для родителей является приобретение путевки в загородный лагерь и лагерь с дневным пребыванием. Для снижения финансовой нагрузки на семейный бюджет Правительством области и Администрацией города предусмотрена частичная оплата стоимости путевки в детские оздоровительные лагеря, находящиеся на территории Амурской области, для работающих родителей.

На сегодня средняя стоимость путевки на смену в 21 день в загородных лагерях области составляет 25 000 рублей. 20% от ее стоимости возьмет на себя бюджет.

Городской межведомственной комиссией принято решение, что стоимость путевки в муниципальные загородные лагеря «Белогорка» и «Мелиоратор» будет 22 000 рублей за одну смену. При этом доля родительской платы составит 15 000 рублей.

Из бюджета области и города также компенсируют и часть платы в лагеря с дневным пребыванием. Так, будут компенсированы работающим родителям пребывание их детей в пришкольных лагерях с двухразовым питанием в размере 50% от стоимости набора продуктов питания.

Что касается белогорских лагерей с дневным пребыванием и трехразовым питанием, то стоимость смены (максимально 18 дней) для детей до 10 лет установлена

в размере 5608 рублей, старше 100 лет – 5860 рублей, в том числе родительская плата составит 3700 рублей.

Планируется, что в это лето будет функционировать 6 лагерей с дневным пребыванием с общим охватом более 800 человек, в том числе 119 детей из малообеспеченных семей.

Во всех школах и учреждениях дополнительного образования будут организованы профильные смены, в которых будут заняты около 1200 подростков.

Кроме того, будет организована летняя трудовая практика для 1500 подростков.

В прошлом году общий охват детей и подростков мероприятиями по оздоровлению, отдыху и занятости составил 749 человек или 98% от общего числа несовершеннолетних. К этому показателю будут стремиться и летом 2016 года.

Также депутаты в этот день единогласно поддержали Обращение белогорского Молодежного парламента, городского Союза предпринимателей и Центра занятости населения г. Белогорска к работодателям по созданию рабочих мест для подростков в летний период.

«Сегодняшние старшеклассники – это Ваш будущий кадровый потенциал. Помогите подросткам стать хозяевами своей судьбы – трудитесь на благо Отечества!» – говорится в конце этого обращения, направленного на создание на предприятиях города временных рабочих мест для подростков на летний период.

Изменили, утвердили, взяли под контроль

С целью оптимизации количества муниципальных объектов недвижимого имущества было предложено включить в программу приватизации на 2016 год помещение кафе на железнодорожном вокзале. Сейчас это кафе закреплено в безвозмездном пользовании у Муниципального предприятия «Экспресс г. Белогорска».

Но, по словам председателя «Комитета имущественных отношений Администрации города Дмитрия Саржевского, «Экспресс» стремительно движется по пути к банкротству. Долгов накопилось с 2012 года 6,6 миллионов рублей. Существует задолженность по заработ-

ной плате, выплатам в Пенсионный фонд, налоговые платежи и прочие. Перспектив вывода муниципального предприятия из финансового кризиса никто не видит. А тут еще повышение требований к помещениям в вокзалах по антитеррору, что требует дополнительных затрат.

Так что, если до Нового года ситуация в корне не изменится, что маловероятно, то МУП начнут банкротить, а помещение площадью 259,4 кв.м по ул. 1-я Вокзальная, 16 выставят на продажу.

Кроме изменений в городскую программу приватизации, на заседании горсовета рассмотрели изменение в депутатском корпусе.

Депутат Павел Волобуев, который был выдвинут по партийному списку партии «Единая Россия», написал заявление о досрочном прекращении своих полномочий. Он вышел из рядов нардепов по собственному желанию. Депутаты спорить не стали и единогласно проголосовали о его выбытии из депутатского корпуса. Данное решение было передано в территориальную избирательную комиссию Белогорска. После чего пустующее кресло депутата должен будет занять следующий по списку на прошлых выборах. Ближайший кандидат – Маргарита Терещенко, директор ДК «Амурсельмаш».

Также в этот день депутаты голосовали за внесение изменений в Устав города, дабы привести его в соответствие с Федеральным законодательством; удовлетворили протест прокурора; утвердили Положения «О муниципально-частном партнерстве в МО г. Белогорск» и «О нагрудном знаке «Мастер – золотые руки» города Белогорск»; заслушали и утвердили отчет депутатской комиссии по спорту и делам молодежи о работе, проведенной в 2015 году, и приняли решения о награждении Почетной грамотой от Горсовета.

В разделе повестки дня «депутатские запросы» все единогласно решили поддержать депутата Игоря Песочинского, который предложил взять под контроль случаи вандализма на Никольском кладбище, где участились кражи железных памятников и оградок. По этому вопросу будут направлены соответствующие запросы в МУП «Ритуальные услуги» и в правоохранительные органы.

Татьяна Сазонова

УЗАКОНЕННАЯ НЕСПРАВЕДЛИВОСТЬ

«Уважаемая Наталья Юрьевна!
Хочу через Вашу газету рассказать о том, как я, пенсионер, пытался «добиться правды» по трем очень интересующим меня вопросам. О том, что именно я считаю несправедливым, а, следовательно, незаконным, я указал в своем заявлении на имя прокурора города. И вот получил ответ и очень разочаровался, потому как понял, что правды этой нигде нет. Но обо всем по порядку.

Итак, я родился в первой половине прошлого века еще при Советской власти. И та власть еще с самого детства приучала меня экономить свет, воду, тепло... Закончилось детство, закончилась Советская власть, но привычка экономить осталась. Я до сих пор щелкаю оставленными включенными детьми, внуками выключатели, ремонтирую при каждой утечке воды краны, смывной бачок...

Но когда получил квитанцию об оплате за ЖКУ за март 2016 года, то крепко выругался и решил совсем не экономить воду – пусть она свободно льется в канализацию. А все дело в том, что на уровне нашего российского Правительства додумались увеличить нормативы потребления воды с 8,16 куб.м в прошлом году до 9,52 куб.м в этом. Я и до этого не понимал, как мне израсходовать 8000 литров воды в месяц, так меня еще полторы тысячи сверху заставляют расходовать. Пей – хоть запейся, мойся – хоть замойся, а используй 50 двухсотлитровых бочек воды – цена все равно одна.

Мне говорят, что все это делается для того, чтобы мы выполняли другой Федеральный закон об энергосбережении и устанавливали счетчики учета на все, чтобы знать свои затраты и экономить. Но это папка о двух концах – тарифы при использовании счетчиков другие за куб воды, да и для того, чтобы мне этот куб качественной воды получить – мне надо сколько слить? Вода у нас в доме № 2 по пер. Весеннему бывает такого цвета, что не то что ее использовать страшно (фото прилагаю), да страшно за сантехнику и другие приборы – ведь отмыть раковину после такой воды для нашего с вами потребления можно только с помощью сильных химикатов. Соответственно, из-за низкого качества воды в негодность будут приходить и счетчики, и фильтры – а это дополнительные расходы, и далеко не маленькие.

На этот вопрос о возросших нормативах по-



требления холодной воды в прокуратуре мне ответили, что с этим все законно – согласно Жилищного Кодекса, Постановлений Правительства российского и нашего областного, таких-то коэффициентов. Это я и сам нашел, я не «баран» (как многие нас стариков считают), только мой вопрос заключался не в том, что мне было интересно узнать номера Постановлений и статей, а в том, обоснованы ли эти нормативы – кто их проверял, кто их считал? Население ведь не стало жить в ваннах, как Ихиандры, так чем объяснить эти полторы тысячи кубов дополнительно?

Второй вопрос, на который я просил обратить внимание надзорный орган, касался оплаты за электроэнергию. Недавно я снял квартиру и переехал на «Амурсельмаш». Дома по переулку Весеннему когда-то были газифицированы, но вот уже много лет газ не завозят, а жители, понятное дело, на костре не варят еду, а используют электроплиты. Однако, за электроэнергию мы платим за 1 киловатт на 1 рубль и 1 копейку больше, чем в других домах, где тоже используют электроплиты. Мы что, живем в разных странах?

И опять в ответе из прокуратуры на мой вопрос – перечисление статей ЖК, Положений. Постановлений. После чего – указание на то, что понижающий коэффициент 0,7 может быть применен только к тем потребителям, которое оборудовали свои квартиры электроплитами в установленном порядке, а именно, это было сделано еще при строительстве дома. А коль это нет, то и у Белогорского отделения ПАО «ДЭК» отсутствуют правовые основания для применения этого коэффициента к таким домам, как мой.

А не многовато ли у «ДЭК» оснований, законно позволяющих брать с населения деньги за то, что у населения нет? Газа нет, ДЭК об этом знает. Так, может, электрики нас отключат вовсе от электроснабжения? А то получается, что мы незаконно берем электроэнергию на приготовление еды! А что? Издадим еще какое-нибудь Постановление, Рас-

поржение и др. и пр. и будем его исполнять. А прокуратура опять скажет – все верно, все в рамках закона?

Ну, и крайний мой вопрос в прокуратуру касался таблички «проход временно закрыт по распоряжению прокуратуры». Эта табличка появилась на пути у ТЦ «Ярмарка», когда началась перестройка здания ТД «Восток». Уже давно закончились строительные работы, но проход все также временно закрыт, о чем вешают вывески с двух сторон ворот. Я обратился с этим вопросом в прокуратуру – может, пора открыть проход, а то ведь для того, чтобы с улицы Кирова мне попасть на «Ярмарку», придется проходить лишних 300 метров, а ведь раньше можно было пройти дворами.

На этот свой вопрос я получил ответ, что по моему обращению проведена проверка, есть акт проверки и даже фотоматериалы, которые свидетельствуют о том, что «проход к ТЦ «Ярмарка» гражданами, вело-, автотранспортными средствами осуществляется со стороны ул. Садовой. Препятствий, преград на проходе к ТЦ «Ярмарка» не имеется. Вывесок «проход временно закрыт по распоряжению прокурора» не имеется».

Здесь видно, что с прокурором мы говорим о разных проходах, хотя я и не писал о том, что есть препятствия с ул. Садовой. Может, не было такого предписания вообще, и запрещающую табличку повесили сами владельцы торгового дома, через территорию которого раньше осуществлялся проход. Но по факту таблички ведь есть! По факту – людям, особенно пожилым, эти метры в обход даются не так легко!

Вот и пришел я к выводу, что, вроде бы, все законно, вроде бы, все правильно, только вот ни правды, ни справедливости не добьешься нигде, даже у надзирающих органов. На мой взгляд – то, что несправедливо, то – незаконно. А у нас несправедливость по отношению к рядовым гражданам установлена...

Аркадий Александрович Еремин, пенсионер, г. Белогорск

